

Hodnocení bakalářské práce – oponentský posudek

Název práce: Sociální práce ve zdravotnickém zařízení – dlouhodobě hospitalizovaní senioři a role sociálního pracovníka v Benešovské nemocnici

Autorka: Pavla HOUZAROVÁ

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce si klade za cíl zpracovat téma sociální práce s dlouhodobě hospitalizovanými pacienty ve zdravotnickém zařízení s využitím podkladů a pracovních zkušeností autorky v konkrétním nemocničním zařízení.

V jednotlivých kapitolách proto autorka předkládá legislativní vymezení, koncepci a specifika práce s dlouhodobě hospitalizovaným klientem, včetně jejich etických aspektů.

Několik poznámek bych měla v této souvislosti ke koncepčnímu řešení práce:

- v úvodu práce postrádám konkrétní formulaci cíle a postupu řešení. Pokud se dá autorčinu vymezení cíle práce rozumět jako „seznámení s problematikou sociální práce s dlouhodobě hospitalizovanými pacienty“, pak jej bylo dosaženo;
- koncepční nesrovnalosti se objevují i ve vlastním zpracování (např. kap 2.2.2, kdy autorka vymezuje problematiku sociálního šetření a poměrně volně přechází mezi obecným vymezením termínu šetření a šetřením před propuštěním pacienta nebo celý úvod kapitoly 3.2, který se věnuje samostatnému tématu administrativní činnosti sociálního pracovníka bez toho, aby na prvním místě uvedl danou kapitolu);
- disproporčně k rozsahu jednotlivých kapitol působí délka kapitoly 3.2.2.

Lze konstatovat, že ke zpracování své bakalářské práce autorka využila dostupnou odbornou literaturu.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 62 stran textu včetně příloh.

Drobné nedostatky vykazuje práce po stránce jazykové a ve správnosti použití citací. Pozornost by si zasloužila i technická úroveň práce (řazení jednotlivých částí práce - označení příloh neodpovídá zadání TF JU).

Celkově práci hodnotím jako obsahově podnětnou, rezervy nalézám ve formální a koncepční stránce práce.

Práci doporučuji k obhajobě.



České Budějovice, 16. 5. 2011

Mgr. Magdalena Ehrlichová